

羊尿酿悲剧



本报记者 蒋大伟

海阳市郭城镇郭城村71岁的老刘和63岁的老于是20多年的前后屋邻居。9月1日,老刘放羊经过老于家门口时,一只羊在老于家门口撒了一泡尿,双方因此起了争执,还当街动了手。老刘的儿子听说父亲被打,赶来为父亲抱不平。

随后两位老人都去医院做检查。两位老人的儿子在医院相遇,发生肢体冲突,冲突中老于的儿子被捅伤,经抢救无效死亡。

一场小小的争执最终演变成了惨重的悲剧。



老刘和老于两家紧挨着,事发当天双方就在这条小路上因为一泡羊尿打了起来。本报记者 蒋大伟 摄

一泡羊尿引发的血案

20多年老邻居打架进医院;两家儿子替父出头,一方被捅身亡

○ 因为一泡羊尿,20多年老邻居起冲突

9月3日上午,记者来到事发地——海阳市郭城镇郭城村,老刘和老于两家的事已经传遍整个村庄。

老刘和老于两家是前后屋邻居,两家房子连在一起。老于家在前,门朝南;老刘家在后,门朝西。老于家中的大门上着锁。记者敲开老刘家的门,老刘正躺在炕上打点滴,侄子正在家中看照他。

“当天早上7点多,我牵羊出门准备上山,一只羊羔在老于家门口撒了泡尿,他老婆看见就拿起一块砖头打

我的羊,于是我俩就吵了起来。”老刘说,争吵中双方都动了手,她挠了我的脸,我也拿看羊棍打了她。

“之前我们两家就因为放羊的问题有些不愉快。确实养羊气味比较大,羊在别人家门口撒尿确实有味,为此我也想尽办法,但是羊不可能那么听话。”老刘从去年开始养羊,挣点零花钱。“没想到养羊最后惹了这么大的乱子。”

当日下午两点多,又要准备上山放羊的老刘刚一出门就碰上了在等候他的邻居老于。“他上来就问我为什么

打他老婆,还没容我解释,他就抓起了我的衣领。”老刘说,双方就在大街上打了起来,他被打倒在地。“当时很多村民都看见了,有人跑去告诉我儿子,我儿子来了,便帮我打了老于几下。”

“当时我就报了警,我们双方也都受了伤。老于的脸被我打出了血,我也被打得浑身疼。”老刘说。

随后双方都到郭城镇医院检查。但没想到的是,两位老人的儿子在医院相遇,让这次小小的争执演变成了悲剧。

“没想到这么点小事 毁了两家的顶梁柱”

9月3日,记者走进老刘家中,院子里已经看不到羊的踪影。“昨天把6只羊都给卖了,都不算大,一共卖了3000多元。”老刘说。

老刘躺在炕上打点滴,墙上贴着几张孙女的奖状,破旧的沙发上放着医院拍的片子和拿的药。

“没想到就这么点小事,毁了两家的顶梁柱。”老刘提起这事,流下了后悔的眼泪。

刘某某是老刘的二儿子,今年43岁,“老二有个女儿,今年19岁,现在在上学,昨天孙女来我这责怪我,说这下她也不用上学了,她爸这样了,她只能下来挣钱。”提起孙女的责怪,老刘又止不住哭了。

“老于的儿子30多岁吧,有个儿子18岁左右,两家的顶梁柱这下子都毁了。”老刘说。

“事发第二天早上知道老于的儿子死了,真的很后悔,老人间的一点儿小矛盾,最后把两个儿子都搭了进去。”老刘说。

本报记者 蒋大伟

○ 一方被捅身亡,一方将面临法律制裁

“报警后民警让我通知我儿子先带我去医院查查身体有没有事,我和儿子到了医院时,老于和他家人就已经到了,在做检查。”老刘说,“当时我儿子就帮我挂号,交钱跑来跑去,随后带我去二楼的检查室做检查。”

“在二楼检查时,我就听见我儿子喊‘要打仗吗’,我就赶快出去,看到老于的儿子要抬手打我儿子,我就拿起鞋朝他扔去,当时和老于儿子一起来的还有几个人。”老刘说。

“当时我整个身子都在颤抖,精神

也恍惚了,感觉就一转头的工夫,就看到老于儿子的肚子在流血。”老刘说,“他的家人就赶快扶他到一楼急诊室治疗,听说随后又转院了,说是脾受伤了。”

老刘说,他只知道他儿子和老于的儿子打了起来,是什么利器捅伤了老于的儿子他并没有看清,也不清楚这利器是从哪里来的。

9月3日下午,记者来到郭城镇医院。二楼的医生说,当天他不值班,“只知道在二楼的楼梯处打了起来,并不清楚细节。”三楼病房中的几名村民

说,“杀人那家的老头2日刚出院,当时就住在隔壁的病房。”

在郭城镇派出所,警方介绍,当事人于某某经抢救无效死亡,嫌疑人刘某某当天就被抓捕归案,警方以故意伤害罪将他拘留。目前案件正在进一步审理中。

“平时都是很老实本分的人,怎么会做出这样冲动的事?”郭城镇的一个村民说,死的那个是他的一个亲戚,伤人那个是他的同学,两个人都很老实,真没想到会发生这种事。

请王先生领取线索费100元。

东风风神S30
全新抵顶车,低价出售,4S店提车
联系电话: 18660095706 张先生

齐鲁晚报·今日烟台

家国天下 油墨留香

订阅《齐鲁晚报》有5种优惠套餐可选,仅限9月30日前!

- 140元订整年。
- 180元订整年,赠送1瓶泸州老窖古雅。
- 180元订整年,赠送12张烟台山泉桶装水水票。
- 180元订整年,赠送4包(60瓶)烟台山泉小瓶水。
- 180元订2015年《齐鲁晚报》,获赠2014年剩余时间全部报纸,越早下单越大优惠。

订阅电话: 6272328

(优惠政策仅限市内六区)

订报优惠 劲爆 来袭

